



Плата в счет возмещения ущерба за проезд по автомобильным дорогам федерального значения транспортных средств с разрешенной максимальной массой свыше 12 т может составить 3,5 руб. за километр пройденного пути. Соответствующий проект постановления правительства опубликован на сайте Министерства экономического развития. Проект разработан в Министерстве транспорта РФ.

«Установить, что плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 т, определяется в зависимости от фактически пройденного транспортным средством расстояния по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения», - говорится в документе.

При этом специалисты Минтранса установили, что для 100-процентного возмещения вреда, причиняемого движением грузовых автомобилей массой более 12 т такую плату необходимо установить на уровне 6,2 руб. за км. В документе отмечается, что в Европе эта сумма составляет в среднем 8,2 руб. за км.

«Владельцы грузового транспорта посредством принадлежащих им транспортных средств пользуются полезными свойствами автомобильных дорог в предпринимательских целях, нанося им тем самым сверхнормативный ущерб, который значительно больше ущерба от воздействия легкового транспорта. Система взимания платы вводится как средство компенсации ущерба, наносимого автомобильным дорогам и не возмещаемого за счет действующих налогов», - говорится в пояснительной записке к проекту постановления.